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#	 De peste 100 de ani, universitatea noastră formează mii de medici și farmaciști pentru a se 
dedica celei mai nobile misiuni puse în slujba omului, salvarea vieții. Să fii student la UMF „Iuliu 
Hațieganu”, o universitate de top, competitivă și cu o viziune modernă, este o bucurie și o mândrie. 

#	 În situația impusă de epidemia de COVID-19, conducerea UMF „Iuliu Hațieganu” a decis ca 
examenul de admitere din acest an să se desfășoare pe parcursul a două zile, în mai 
multe locații, astfel încât să se poată asigura condițiile optime de distanțare și siguranță. În 25 
și 26 iulie, s-a organizat concursul de admitere pentru anul universitar 2020-2021, nivel licență, 
pentru cetățenii români. Probele scrise au avut loc atât în amfiteatrele universității, cât și la 
Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din cadrul Universității „Babeș-Bolyai”, 

PREZENTAREA 
ACȚIUNILOR 
ÎNTREPRINSE ÎN 
ACEASTĂ  PERIOADĂ: 

Dragi colegi, 

Ediția lunii iulie a Newsletterului 
universității are ca element central concursul 
de ADMITERE în ciclul universitar de licență. 

Organizarea acestui examen este una dintre cele mai 
importante acțiuni din viața noastră academică.

Conducerea Universităţii de Medicină şi Farmacie “Iuliu 
Haţieganu” a depus toate eforturile pentru ca examenul de 
admitere să se desfăşoare în condiţii optime de siguranţă 

sanitară pentru toţi cei implicaţi în acest proces. 

Printr-un efort colectiv şi o mobilizare fără precedent, 
am acționat preventiv şi cu responsabilitate în scopul 

reducerii riscului epidemiologic de răspândire a infecţiei 
cu noul coronavirus, privind cu maximă seriozitate 

situaţia actuală. 
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la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară, la Sala Polivalentă BT Arena și 
la Sala Sporturilor „Horia Demian”. De asemenea, s-au rezervat sălile de conferințe din două 
mari hoteluri din oraș, Grand Hotel Italia și Hotel Napoca. Astfel, pentru cele două zile de 
concurs, s-au pregătit peste 45 de săli de examen, cu o capacitate totală de aproximativ 
2500 de locuri. De asemenea, mai mult de 500 de cadre didactice și personal 
administrativ au fost implicați în procedura de admitere.

#	 Pentru prima dată în istoria universității, înscrierea candidaților s-a desfășurat online, pe 
o platformă special creată pentru acest scop. 

#	 Anul acesta, au concurat 1794 de candidaţi pentru 660 de locuri la buget şi 290 de locuri cu taxă.

#	 7 candidați au fost admişi fără concurs, la programul de studiu Medicină, ca olimpici cu 
performanţe recunoscute la concursuri naţionale şi internaţionale.

 Cele mai căutate specializări au fost radiologie şi imagistică cu 5,4 concurenţi pe loc, asistenţă 
medicală generală cu 4,5/loc, urmată de balneo-fiziokinetoterapie şi recuperare cu 3 candidaţi 
pentru un loc, în timp ce pentru nutriţie şi dietetică s-au înscris aproape 4 candidaţi pe un loc. 
La medicină concurența a fost de 2,86 înscriși pentru 1 loc.  Interesul crescut pentru tehnică 
de dentară s-a menţinut şi anul acesta cu 4,4 candidaţi/loc. La medicină dentară și farmacie 
s-au înscris mai puţini candidaţi anul acesta decât în 2019. 

Organizarea și derularea examenului de admitere au constituit o provocare atât pentru 
noi, ca organizatori, cât și pentru candidați. Condițiile extraordinare pe care le-am creat, 
pentru ca examenul să se desfășoare în siguranță i-au ajutat pe candidați să se simtă 
confortabil și să se concentreze la rezolvarea grilelor de concurs.
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 La medicină cea mai mare notă obținută la concursul de admitere a fost 9,82, la medicină 
dentară 8,82, iar la farmacie 9,94.

 La balneo-fiziokinetoterapie și recuperare s-a intrat cu 9,70, iar la asistență medicală generală, 
radiologie şi imagistică, tehnică de dentară și nutriţie şi dietetică s-a intrat cu nota 10. 

#	 În actualul context epidemiologic, în vederea respectării tuturor prevederilor legislative în 
vigoare, pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV2, au fost luate mai 
multe măsuri extraordinare:

—  Sălile de examen au fost dezinfectate cu biocide autorizate 

—  S-au creat circuite de deplasare a candidaţilor la accesul şi la ieşirea din sălile de examen, cu  
 păstrarea distanţei, asigurându-se o suprafaţă minimă de 4 mp pentru fiecare candidat. 

—  Candidaţii au avut la dispoziţie apă, măşti FFP2 şi dezinfectanţi, iar la intrarea în săli li s-a  
 măsurat temperatura cu ajutorul unor termometre non-contact.
—  La accesul  în sălile de concurs, candidaţii au prezentat declaraţii pe proprie   
 răspundere pentru prevenirea și combaterea infecțiilor cu SARS-CoV2.

—  S-a asigurat distanţarea socială necesară de 2 metri între candidaţi, în timpul  
 evaluării.

Dragi proaspeți studenți, vă felicităm pentru rezultatele obținute! Așteptăm cu mare plăcere 
să ne cunoaștem și să colaborăm într-un mediu academic de excepție în care veți simți din 
plin bucuria și mândria de a fi student la UMF „Iuliu Hațieganu”.

Rector, Prof. dr. Anca Dana Buzoianu



UMF „Iuliu Hațieganu” deschide porțile unei noi generații de studenți pentru a continua împreună 
misiunea universitară de cunoaștere și cultură, printr-un proces în care studenții se formează 
atât ca buni specialiști, capabili să se integreze, să dinamizeze și să schimbe piețele muncii 
oriunde în lume, cât și ca buni cetățeni ai lumii în care trăim.

Școala online - noutăți în activitatea didactică

#	 În ultimele luni, universitatea a depus toate eforturile pentru ca parcursul educațional 
al studenților să nu fie afectat de situaţia impusă de pandemie. 

 Obiectivul principal a fost finalizarea cu succes a anului universitar pentru studenții noștri. 
S-a identificat și s-a implementat, într-un timp foarte scurt, cea mai potrivită platformă 
online, astfel încât cursurile și examenele să se desfășoare eficient și în siguranță.

 Pentru prima dată în istoria universității noastre, peste 8000 de studenți au fost evaluați 
online în sesiunea de vară 2020, în condiții optime și cu rezultate foarte bune. Fără 
îndoială, examenul oral online nu a fost ușor nici pentru cadrele didactice, nici pentru 
studenți, însă a fost o metodă de examinare uniformă, obiectivă și corectă. 

Apreciez străduința și dăruirea tuturor cadrelor didactice care s-au adaptat extrem de bine 
și de rapid la noile metode de evaluare, precum și implicarea studenților, care au înțeles, 
au acceptat și s-au pregătit pentru acest tip de examinare. 
Am reușit să finalizăm sesiunea, prin metode pe care acum un an nici nu le-am fi imaginat 
și am transformat provocările perioadei în oportunități.
Vă felicit și vă mulțumesc! 
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#	 Pentru continuarea eficientă a activității didactice online, s-a elaborat o procedură 
pentru desfășurarea online a cursurilor postuniversitare organizate de universitatea 
noastră. Pentru susținerea online a lucrărilor de licență și pentru susținerea online a 
lucrărilor de disertație pentru absolvenții programelor de masterat s-au alcătuit, de 
asemenea, proceduri. 

#	 În mod excepțional, pentru anul universitar 2019-2020, s-a eliminat bariera de ciclu 
care prevede obligativitatea promovării a 180 de credite ECTS la sfârșitul anului III 
pentru studenții de la Facultatea de Medicină.

 

Taxele de școlarizare pentru 
anul universitar 2020 – 2021 

au rămas neschimbate, având 
același cunatum ca cele din 

anul universitar anterior.

S-au demarat
procedurile legale și juridice pentru 

acordarea statutului de compartiment 
(secție) clinică de radioterapie și oncologie 

medicală Centrului de Radioterapie 
și Oncologie Medicală „Amethyst” din 

Florești, jud. Cluj, în vederea depunerii la 
Ministerul Sănătății a documentației pentru 

obținerea acreditării ca unitate medicală 
pentru instruirea rezidenților, modulul de 

radioterapie, pentru specialitățile de
Radioterapie și

Oncologie Medicală.

Cuantumul regiei 
de cămin pentru anul 

universitar 2020-2021 a 
rămas la nivelui celui 

de anul trecut..

S-au demarat 
procedurile 

pentru crearea si 
operaționalizarea unei baze 
de date pentru evidența și 
gestionarea informațiilor 
referitoare la proiectele 
din cadrul universității 

noastre.



UMF își omagiază colegii!

#	 Am avut onoarea ca, în această lună, să-i avem alături de noi și să-i putem omagia după 
cum merită, pentru o viață pusă în slujba cunoașterii, științei și studenților, pe domnul 
prof. dr. Dorin Dumitru Borzea și pe domnul prof. dr. Nicolae Dragoș Hâncu.

#	 Cu ocazia împlinirii vârstei de 80 de ani, li s-a acordat Medalia Iuliu Hațieganu, 
pentru contribuţiile remarcabile pe care le-au avut la dezvoltarea învăţământului 
medical și stomatologic și a prestigiului universității în țară și străinătate. 

#	 Conducerea și corpul academic al Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 
Cluj-Napoca le adresează un sincer și călduros La mulți ani! și le mulțumește pentru 
profesionalism, dedicație și angajament. 



Creștem recunoașterea naţională și internaţională,
prestigiul și competitivitatea

#	 Alianța NeurotechEU (European University of Brain and Technology)
 UMF „Iuliu Hațieganu” este singura universitate de medicină și farmacie din România 

inclusă în noile alianțe ale Universităților Europene.

 În data de 9 iulie, Comisia Europeană a prezentat cele 24 de “Universități Europene”care 
se vor alătura primelor 17 alianțe ale instituțiilor de învățământ superior selectate deja 
în 2019. Cele 24 de alianțe cuprind 165 instituții de învățâmânt superior, din 26 de state 
ale Uniunii Europene, dintre care șapte sunt din România. Acestea vor deveni campusuri 
interuniversitare, în cadrul cărora studenții, doctoranzii, cadrele didactice și cercetătorii 
vor putea circula fără opreliști. Ei își vor pune în comun expertiza, platformele și resursele 
pentru a furniza programe de învățământ sau module comune care să acopere diverse 
discipline. Universităţile europene vor contribui, de asemenea, la dezvoltarea economică 
durabilă a regiunilor în care sunt situate, întrucât studenţii lor vor colabora îndeaproape 
cu întreprinderi, autorităţi municipale, cadre universitare şi cercetători pentru a găsi soluţii 
la provocările cu care se confruntă regiunile respective. UMF „Iuliu Hațieganu” face 
parte din alianța NeurotechEU (European University of Brain and Technology), alături 
de alte șapte universități din Marea Britanie, Suedia, Olanda, Turcia, Spania, Germania 

Este o mare realizare pentru universitatea noastră și pentru învățământul medical românesc. 
Să facem parte din alianța Universităților Europene, alături de instituții de mare valoare 
reprezintă o oportunitate deosebită pentru cadrele didactice și studenții noștri, care vor avea 
posibilitatea să studieze și să cerceteze în universitățile partenere. Ne bucurăm că am mai 
făcut un pas spre recunoașterea europeană a Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu 
Hațieganu” din Cluj-Napoca.
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și Ungaria, dintre care amintim Universitatea Oxford, Karolinska Institutet din Stockholm 
și Universitatea Radboud din Nijmegen. Proiectul își propune construirea unei rețele de 
excelență în cercetare în domeniul neuroștiinței și neurotehnologiilor, pentru a crește 
competitivitatea educației, cercetării, economiei și societății europene.

#	 Clusterul de Educație C-EDU 

 UMF „Iuliu Hațieganu” a devenit membru al grupului de inițiativă al Clusterului de Educație 
C-EDU, alături de Transylvania College Foundation, Consiliul Județean Cluj, Primăria 
Municipiului Cluj-Napoca, Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Universitatea Babeș-Bolyai, 
Universitatea Tehnică, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Universitatea 
de Artă și Design, Academia de Muzică Gheorghe Dima și Banca Transilvania. 

 Clusterul își propune să acționeze ca un spațiu de dialog și colaborare între principalii 
actori implicați în educație, cu scopul a îmbunătăți accesul elevilor și studenților la 
structuri educaționale și formative, de a crește calitatea proceselor educaționale și 
de a conecta educația continuă cu mediul economic. C-EDU  va susține intersectarea 
formării profesionale cu cercetarea şi inovarea, în scopul racordării educației la dinamica 
schimbărilor sociale.

 Viziunea C-EDU este cea a unui ecosistem educațional conectat și competent, care 
pune în centrul proceselor educaționale elevul/studentul, asigurându-i acestuia 
instrumentele și abilitățile care îl vor transforma într-un membru al societății competent, 
empatic și participant activ la structurarea comunității.



La mulți ani SMURD Cluj!

SMURD Cluj  a celebrat în data de 2 iulie2020, 26 de ani de la primul apel de urgență. Dorim 
să îi felicităm, pe această cale, pe toți medicii, asistenții, paramedicii pompieri și nu în ultimul rând, 
pe studenții noștri, paramedicii voluntari, pentru devotamentul, curajul și profesionalismul pe care 
le-au pus în slujba comunității clujene! 

Vă mulțumim că sunteți mereu aici, pentru noi! 

https://www.facebook.com/SMURDCJ/?__cft__%5b0%5d=AZV-sCBBNjmJCzQD7JXy3QkkFuqh4yrd5rl0e6tyxoS3CwInRaeuOOCl42cEn097PzmG7KOu-JzbiUSDFJiREbissU9Osd6dmjow6Wj4tg3fh5RkSz_ThKejFJQ2tRiIoXiUZP_pEkHbeiLeHuK-SRe4WJ9syv749J8gLanVqIelxw&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/SMURDCJ/?__cft__%5b0%5d=AZV-sCBBNjmJCzQD7JXy3QkkFuqh4yrd5rl0e6tyxoS3CwInRaeuOOCl42cEn097PzmG7KOu-JzbiUSDFJiREbissU9Osd6dmjow6Wj4tg3fh5RkSz_ThKejFJQ2tRiIoXiUZP_pEkHbeiLeHuK-SRe4WJ9syv749J8gLanVqIelxw&__tn__=kK-R


Stimați colegi, la final, dorim să vă mulțumim pentru rapiditatea și implicarea cu care ați răspuns 
inițiativei Biroului de Comunicare, Protocol, Relații Publice și Marketing și a Centrului de 
Comunicații pentru actualizarea informațiilor publicate și dezvoltarea site-ul universității noastre. 
Vă apreciem ideile și vom ține cont de toate sugestiile dumneavoastră. 

Ne găsiți online: 

Material alcătuit de Biroul Comunicare, Protocol, Relaţii Publice şi Marketing

https://www.facebook.com/umfiuliuhatieganuclujnapoca
https://www.instagram.com/umf.clujnapoca
https://www.linkedin.com/company/-iuliu-hatieganu-university-of-medicine-and-pharmacy-of-cluj-napoca/
https://www.youtube.com/channel/UCcD6wxJhogRUoYiDYMWvWsg/featured%253Fview_as%253Dsubscriber%2526fbclid%253DIwAR3_107WKeaCYuvvC9TmRM4Mez9o2ZzzHQDzRe8wCVGePX9ht61OB6HYd6o

